

Overleg portefeuillehouders sociaal domein

8 en 9 juni 2023

Algemeen	
Aanwezig	Joke Lanphen (Blaricum), Barbara Boudewijnse, Jelmer Kruijt (Gooise Meren), Mirjam Havinga (Eemnes) Bart Heller, Gerben van Voorden, Karin van Hunnik (Hilversum), Karin van Werven, Fleur van der Kleij (Huizen) Ron de Haan (Wijdemeren)
Afwezig	Flip de Groot (Laren), Roland Boom (Huizen)
Contactpersoon	Piet Vriend
E-mail	geanonimiseerd@regiogv.nl
Vertrouwelijk	Nee
Kenmerk	DOC-23000608

GEZONDHEID EN ONDERSTEUNING

Mededelingen, agenda en resumé

Ron de Haan is namens de gemeente Wijdemeren aanwezig als vervanger van Maarten Hoelscher.

De H-BEL onderzoekt de mogelijkheden om extra ondersteuning in te zetten voor huishoudelijk hulp, waaronder de inzet van robotica. De andere gemeenten geven aan graag aan te haken.

Naar aanleiding van het vorige resumé wordt over het samenwerkingsconvenant met de RHOGO (brancheorganisatie voor huisartsen) opgemerkt dat er vanuit Hilversum na het vorige PFHO een gesprek is gevoerd met de RHOGO om samen te bepalen welke aanpassingen aan het convenant wenselijk zijn. De uitkomsten hiervan worden in het convenant verwerkt. Daarna komt het nogmaals op de agenda ter vaststelling.

De agenda en het resumé worden vastgesteld.

Terugkoppeling uit de bestuurlijke overleggen

Het PFHO is bijgepraat over het bestuurlijk afstemmingsoverleg sociaal domein binnen de MRA. In het overleg is onder andere gesproken over de inzet op het sociaal domein in de nieuwe MRA-agenda.

Ontwikkelingen Integraal Zorgakkoord (IZA)

Het PFHO is geïnformeerd over de ontwikkelingen rond het Integraal Zorgakkoord (IZA). Er wordt gewerkt aan een regiobeeld dat voor 1 juli klaar moet zijn. De regiogemeenten trekken hierin gezamenlijk op met de zorgpartners uit de regio en zorgverzekeraar Zilveren Kruis. In de volgende fase wordt het regioplan opgesteld dat op 1 januari 2024 klaar moet zijn. Uiterlijk 30 juni moet duidelijk zijn wie de specifieke uitkering (SPUK) aanvraagt. Daarvoor is het nodig – in lijn met de eerdere besluiten – dat de andere gemeenten Hilversum machtigen. Deze volmacht is een vereiste om de beschikbare rijksmiddelen aan te kunnen vragen. Nu gaat het alleen over de aanvraag van de SPUK IZA voor dit jaar. De financiële structuur voor het IZA moet voor het einde van het jaar gereed zijn. Hilversum maakt nu al kosten die later vanuit de SPUK IZA middelen worden vergoed. De gemeenten spreken de intentie uit gezamenlijk het risico te willen dragen op het moment dat door Hilversum vooraf gemaakte kosten voor de coördinatie van het IZA toch niet worden vergoed.

Het PFHO geeft aan naast de reguliere vergaderingen ook tussentijds bij elkaar te willen komen ten behoeve van extra IZA afstemming. In deze extra bijeenkomsten is ook ruimte voor inhoudelijke discussies.

Rondvraag en conformstukken

De conformstukken worden vastgesteld.

Bij het conformstuk over het vervallen van de taaleis huishoudelijke hulp wordt de vraag gesteld hoe het succes van de pilot wordt getoetst. Dit komt in de evaluatie terug.

Het PFHO spreekt haar waardering uit over het voortgangsrapport Bescherming & Opvang.

SOCIAAL DOMEIN ALGEMEEN

Update proces Bestuursopdracht GGD/JGZ

Eind 2022 is door het algemeen bestuur van de Regio een bestuursopdracht gegeven aan de GGD en Jeugd en Gezin. Het doel van de bestuursopdracht is de transitie naar een organisatie die klaar is voor de toekomst en in staat is om haar (wettelijke) taken uit te voeren. Het eindadvies wordt voor directieoverleg en portefeuillehoudersoverleg geagendeerd.

Bijpraten gecontracteerd aanbod

Het PFHO is vanuit de afdeling Inkoop & Contractbeheer van de Regio bijgepraat over actuele ontwikkelingen.

JEUGD EN ONDERWIJS

Mededelingen, agenda en resumé

De aanbesteding voor jeugdzorg in de regio Amersfoort is met succes afgerond. Er wordt ambtelijk een bijeenkomst georganiseerd om uit te wisselen en van elkaar te leren.

Het overzicht van de bestuurlijke vertegenwoordiging namens de regiogemeenten in het sociaal domein wordt geactualiseerd en voor een volgend PFHO geagendeerd.

De agenda en het resumé worden vastgesteld.

Terugkoppeling uit de bestuurlijke overleggen

Het PFHO is geïnformeerd over het afgelopen bestuurlijk netwerk jeugdregio's (BJ42). De implicaties van de Hervormingsagenda Jeugd worden geagendeerd voor het volgende PFHO.

Clientervaringsonderzoek (CEO) Jeugd 2022

De gemeenten vinden het belangrijk om te weten hoe cliënten de kwaliteit van de geboden hulp en ondersteuning ervaren. Eind 2022 is een voorstel goedgekeurd voor een vernieuwde werkwijze waarbij zowel kwalitatieve als kwantitatieve gegevens opgehaald worden. Dit CEO is nog in de oude stijl. Na vaststelling wordt het rapport opgestuurd naar het ministerie van VWS. Er is een toelichting over de uitkomsten en de doorontwikkeling van het CEO die vanaf 2023 in nieuwe stijl is (bredere doelgroep raadpleging en ook een digitale uitvraag). Het PFHO stelt het voorstel vast.

Rondvraag

Geen rondvraag.

WERK EN PARTICIPATIE

Mededelingen, agenda en resumé

Het PFHO wordt geïnformeerd over de werkgelegenheidsprojecten. Er is afgesproken om een vast kopje 'nieuwe projecten/ontwikkelingen' op de agenda van het PFHO Werk & Participatie te zetten.

De agenda wordt vastgesteld.

In het vorige resumé wordt op pagina 4 'voorzitter' gewijzigd in 'voorzitters'. Met deze wijziging wordt het resumé vastgesteld.

Verbeterplan WEB (Wet educatie en beroepsonderwijs)

Vanuit de WEB ontvangen gemeenten elk jaar budget voor de regionale aanpak van laaggeletterdheid. Het budget in de regio Gooi en Vechtstreek wordt de laatste jaren niet volledig

benut. In het PFHO van 30 september 2022 is daarom besloten om een verbetertraject te starten met als doel om meer NT1'ers (Nederlands als eerste taal) te bereiken en het gebruik van taaltrajecten te vergroten.

Het PFHO stelt het voorstel vast. Er wordt een apart voorstel opgesteld over de structurele inzet vanuit de afdeling Inkoop & Contractbeheer van de Regio. Deze werkzaamheden worden slechts gedeeltelijk vanuit de incidentele middelen vanuit de WEB gedekt.

Programma Werk & Participatie

Annette Keates, programmacoördinator Werk & Participatie, geeft een presentatie over het regionaal programma Werk & Participatie. Het doel van de presentatie is om de bestuurders te informeren over wie wat doet en hoe de verschillende onderdelen (ca. 20 thema's) van het programma samenhangen. Daarnaast wordt een toelichting gegeven over het regionale regieteam waarin de regiogemeenten afstemmen en regie houden op de uitvoering van het programma. De presentatie wordt door het PFHO gewaardeerd en – als gevolg van de beperkte tijd – wordt er in een volgend PFHO opnieuw aandacht aan besteed.

Update businesscase werkgeversdienstverlening

Marcel Moes, extern adviseur, geeft een presentatie over de businesscase voor een regionaal werkcentrum. In elke arbeidsmarktregio moet een locatie komen waar alle werkzoekenden en werkgevers terecht kunnen voor de ondersteuning en begeleiding die nodig is om mensen de stap naar een nieuwe baan te laten maken. De bestuurders zijn geïnformeerd over het proces en op hoofdlijnen over de inhoud van het adviesrapport dat uiterlijk in oktober 2023 wordt geagendeerd in het PFHO. De beoogde invoeringsdatum van het nieuwe werkcentrum is 1 januari 2025.